Дополнительное задание

ЗАПОЛНИТЬ ПРОПУСКИ, СОСТАВИВ ПЛАН РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ:
Цена болта — a рублей, гайки — b рублей. Купили c болтов и в 2 раза больше гаек. Найти стоимость покупки.

1. ФОРМУЛИРОВКА ЗАДАЧИ

Пусть___цена болта, ___цена гайки, ___количество купленных болтов. Обозначим через___стоимость покупки. Тогда для вычисления стоимости покупки можно использовать формулу: ___________.

2. АЛГОРИТМ
1) Запросить у пользователя числa ____, ____ и ____. 

2) Найти ________________________.

3) Вывести на экран _______________.

3. ПРОГРАММА
Ввод (___)

Ввод (___)

Ввод (___)

____ = ___________

Вывод (___)

